TKK radiolaboratorio 29.10.2006
P. Vainikainen

S-26.3100 ja .112 RF- JA MIKROAALTOTEKNIIKKA

Huom.!! Kerro haluatko suorituksesta opintopisteiti vai -viikkoja

Tentti 30.10.2006
Osa A ilman apukirjallisuutta, klo 16.00 - 17.00

1. Selvitd lyhyesti seuraavia:
a) Mikroliuskajohdon avoin pdi. (2p)
b) Rengashybridi (2p)
¢) Akustiset pinta-aaltosuodattimet. (2p)

d) MESFET. (2p)
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TKXK radiolaboratorio 29.10.2006

P. Vainikainen

S-26.3100 ja .112 RF- JA MIKROAALTOTEKNIIKKA

Tentti 30.10.2006

Osa B, apukirjallisuus sallittu, 17.00 -19.00

3. Kuvassa on esitetty erddn laajakaistaisen matkapuhelinantennirakenteen sisiinmenoimpedanssi
taajuuden funktiona. Maérita kdyttien apuna “oikeaa” Smithin karttaa sisianmenoimpedanssi taajuudella
900 MHz ja

a) sovita ko. impedanssi 50 ohmiin kayttden keskitettyji elementteji seké

b) tee sama sovitus 50 ohmin aaltojohdosta tehdyll virityspitkisovituksella.

c) Missé kohdassa kiyrdd sovitukseen voisi kdyttdd pelkkdd neljannesaaltomuuntajaa? Miki on

tarvittava muuntajan ominaisimpedanssi? Nz
(10p).
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4. Vahvistinta (f = 1,9 GHz) varten on kéytettdvissa transistori, jonka sironta- ja kohinaparametrit ovat:
Si =0,4£1259,8;, =0, 8y =34449, 5,5, =0,38£-759, Fin=12dB,R, =4 Qja p,, =0,3£550.
Mikd on vahvistimen maksimi yltStehovahvistus ja milld sisd&nmeno- ja ulostulopuolen
heijastuskertoimilla se saavutetaan? Mika on tdlldin kohinakerroin? (10p)

5. Allaolevan kuvan hybridissi sisddnmenoportti (1) on sovitettu (ts. generaattorin impedanssi on Z, =
50 Q). Portti 2 on péitetty impedanssilla Z,. Portit 3 ja 4 ovat oikosuljettuja. Porttiin 1 sy&tetiin teho
20 dBm ja voit olettaa hybridin havi6ttémaksi.

a) Miki on porttiin 2 kytkeytynyt teho, kun Z, = 2Z,?
b) Milld Z,:n arvolla porttiin 2 kytkeytynyt teho on suurimmillaan ja kuinka suuri tdimé teho on?
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